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Ενδοσχολικός Διαγωνισμός  

«Έρχομαι Σχολείο και μένω Υγιής» 

Το Γυμνάσιο Γερίου για τη φετινή σχολική χρονιά έχει θέσει ως έναν από τους στόχους 

του, την Καλλιέργεια Δεξιοτήτων Διαχείρισης του Covid-19 και την Ανάπτυξη 

Κοινωνικής Ευθύνης.  Βασικό σκοπό αποτελεί η ατομική και συλλογική προσπάθεια 

για  ελεγχόμενες και προσεγμένες συνθήκες ασφάλειας και υγείας, έτσι ώστε να 

εξαλειφθεί ή/και να μειωθεί, στον μέγιστο δυνατό βαθμό, ο κίνδυνος εξάπλωσης του 

ιού τόσο για τους/τις μαθητές/ μαθήτριες όσο και για τους/τις εργαζόμενους/ες στο 

Σχολείο μας (εκπαιδευτικούς και άλλο προσωπικό) και κατά συνέπεια για το κοινωνικό 

σύνολο (γονείς/κηδεμόνες κ.ά.). 

 

Γνωρίζετε πολύ καλά πως το Σχολείο μας καταβάλλει τεράστιες και διαρκείς 

προσπάθειες για να διαμορφώσει τις κατάλληλες συνθήκες φοίτησής σας και για να 

πετύχει το κατάλληλο περιβάλλον εργασίας του προσωπικού του, πειθαρχώντας στο 

Υγειονομικό Πρωτόκολλο που απέστειλε το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας (YΠΠΑΝ) σε συνεργασία με τη Μονάδα Επιδημιολογικής 

Επιτήρησης και Ελέγχου Λοιμωδών Νοσημάτων του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και 

Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας. 

 

Πέρα από όσα γίνονται σε καθημερινή βάση, η ομάδα των καθηγητών/τριών της 

Ελληνικής Φιλολογίας του Σχολείου μας, προκηρύσσει  ταυτόχρονα ενδοσχολικό 

διαγωνισμό που αποσκοπεί στην άμεση κι ενεργό εμπλοκή όλων των μαθητών-τριών 

του Σχολείου μας, με τίτλο «Έρχομαι Σχολείο και μένω Υγιής». 

 

Καλείστε λοιπόν να μελετήσετε και να εμπνευστείτε από την παραπάνω θεματολογία 

και να δημιουργήσετε ατομικά πρωτότυπα έργα, σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή, στα 

πιο κάτω είδη λόγου: 

 

 Καλλιγραφήματα (σχηματική ποίηση) σχετικά με το θέμα  

 Ποίηση μέχρι 20 στίχους, σε νεωτερική μορφή 

 Ποίηση μέχρι 20 στίχους, σε παραδοσιακή μορφή 

 Αφίσα (πολυτροπικό κείμενο) 

 

Ο διαγωνισμός θα ολοκληρωθεί στις  15 Δεκεμβρίου 2021. Στη  συνέχεια επιτροπή θα 

αξιολογήσει τις εργασίες, για να μπορέσει να αναδείξει τους νικητές σε κάθε 

κατηγορία. Ο/η μαθητής/τρια που ενδιαφέρεται, να δηλώσει συμμετοχή στον/στη 

φιλόλογό του στα Ν.Ε. μέχρι την Τρίτη 9 Νοεμβρίου 2020. 

Σας ευχαριστούμε και περιμένουμε την άμεση ανταπόκρισή σας!               

 

22 Οκτωβρίου 2021                                             Από τη Διεύθυνση 


